

日本又地震了！ 这次不严重 暂无人员伤亡

7.3级

“

日本东北地区7日下午发生7.3级地震，日本气象厅随即向太平洋沿岸地区发出海啸警报，目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

据日本气象厅观测，地震发生于当地时间17时18分(北京时间16时18分)许，震中位于日本东北地区三陆海域，具体地点是北纬37.8度、东经144.2度，震源深度约为10公里。地震发生时，青森县、宫城县、岩手县和福岛县等地有强烈震感，东京、千叶县和埼玉县等地也有较强震感。20多分钟后，同一地区又发生6.2级地震。



12月7日，在日本宫城县仙台市一车站内，由于部分车次因地震取消，许多乘客滞留在站内。

A 东京有较长时间震感

地震发生后，日本气象厅向宫城县、岩手县、福岛县和青森县等地太平洋沿岸发出了不同级别的海啸警报，预计海啸在50厘米至1米之间。日本海上保安厅已出动船只，组织渔船避难。

地震发生之际，记者亲身感到，东京有较长时间的震感，但震度并不强烈。日本广播协会电视台随后切换到地震警报的直播，电视画面出现红底白字的：“海啸！避难！”字样。电视台主持人向海边住户喊话：“离开海边，请到高处去，海啸高度可能超过预想。”

B 福岛第一核电站没有发现异常

据日本媒体报道，地震发生后，东北新干线、上越新干线、长野新干线和东海新干线暂停运行，常磐高速公路和北关东高速公路部分路段禁止通行，仙台机场关闭跑道。

在去年“3·11”大地震中发生核泄漏事故的福岛第一核电站目前没有发现异常。

2011年3月11日，日本东北部海域发生9.0级强震并引发特大海啸。受地震、海啸双重影响，福岛第一核电站4个机组不同程度出现事故，导致放射性物质持续外泄。地震和海啸共造成1.5万余人遇难、3000余人失踪，数十万灾民离开家乡到各地避难。 据新华社电

台风“宝霞”致菲律宾死亡人数升至418人

据新华社电 菲律宾国家减灾委员会7日上午发布最新灾情通报说，截至7日4时，台风“宝霞”已导致418人死亡、445人受伤和383人失踪，全国受灾人口超过500万人。

菲国家减灾委说，菲律宾全国受灾省份已上升至26个，受灾人口猛增至514万余人。菲政府在全国设立了569处避难所，疏散灾民人数超过23万人。目前，只有73名遇难者身份得到确认，其中多数人系溺水或被强风刮倒的椰子树等重物击中身亡。

“宝霞”造成菲律宾1.5万余间房屋不同程度损坏，其中1万多间被彻底损毁，目前仍有7座桥梁和12条主要道路无法正常通行，中南部灾区多地停电。减灾委估计，“宝霞”给菲造成的经济损失达40亿比索(约合1亿美元)。

野田佳彦 视察“爱国者3”型导弹部队



12月7日，日本首相野田佳彦(左三)在首都东京视察“爱国者3”型导弹部队时讲话。

为应对朝鲜即将发射的火箭或其碎片可能落入日本境内，日本防卫省已在东京、冲绳等地部署了“爱国者3”型导弹，并将在冲绳部署生化部队。在东海、日本海和黄海海域部署宙斯盾驱逐舰。 新华社发

耳聋耳鸣 一吃两消

耳病专家盛赞“小药丸胜过人工耳蜗” 神奇疗效引发热议！ 耳聋耳鸣患者惊喜“30天提升听力”！



消除耳鸣，恢复听力，扔掉助听器，正常交流，是每个耳聋耳鸣患者的梦想。近来，突然许多耳聋耳鸣患者都在抢购一种神奇小药丸，在市场上引起极大的轰动和争议。为什么许多患者疯传“30天提升听力”，甚至推掉即将进行的手术，突然离奇康复？为什么外科医生不再提倡做手术，转而推

荐药物治疗，更有权威专家站出来证实“小药丸效果超越人工耳蜗”？为什么小药丸引起高度关注，众多的医生、学者推崇备至，强烈呼吁全面推广应用！为什么困扰医学界多年的耳聋耳鸣治疗难题得以破解，是怎样的一群高手创造了“30天提升听力”的医疗奇迹？



国医大师-霍显成 >>

■他，年近八旬，是与同仁堂齐名的“霍义明中医世家”第7代传人！
■他治疗耳聋耳鸣堪称一绝！凡经他治疗的患者，一般3副药，耳鸣停止，耳朵闷胀、头痛眩晕症状消失，再远的动静都能听见，再小的声音也能听清。更有患者连吃6副药，听力好转几十年，完全不靠助听器！
■他，就是霍显成教授，我国耳病治疗的第一圣手。

好多药房经理纷纷说，这种小药丸治耳聋耳鸣效果好，卖得特别火，90%都是回头客。

患者们热情高涨，纷纷向笔者诉说自己康复喜悦，虽然久旱逢甘霖的喜悦之情令人动容，但小药丸真能快速恢复听力吗？

热点话题

医生盛赞：

小药丸胜过人工耳蜗！

“小药丸的效果比手术还好吗？”面对笔者的疑问，我市主刀20多年的外科周主任讲了一个真实病例。

去年7月，有一位准备进行人工耳蜗植入手术的患者，在手术日期临近时，却突然病愈出院了，这让周主任很惊讶。

通过电话回访，周主任了解到，患

者在住院期间服用了一种小药丸。服用7天，患者就感到耳部温热舒适，闷胀堵全消；30天就对纯音测试有了反应，听力从-65升到了-50；2个月就能听见说话；临到手术前，听电话、聊天交流已经完全没有问题。所以在进行检查后就出院了，再也不用做手术。

周主任坦言，除了置换人工耳蜗，还没有什么方法能够这么快恢复患者听力。霍氏小药丸简直是个奇迹。

人物聚焦

颇富传奇的科研团队

“小药丸是目前为止真正能从肾气亏虚入手快治耳病的速效药。”小药丸的研发带头人，我国耳科学界的权威专家——霍显成教授解释说。“我们在古方的基础上从升麻、黄柏等终南山特产草药中，提纯出一种耳基修复酶——听力素。听力素能营养听毛细胞，修复听

神经，使感音功能恢复，神经传导畅通。患者听力因此快速提升，多数患者7天见效，30天听力增长35个点。”

“我们在霍氏益气升阳疗法的基础上采用了国际最先进的微晶转导技术，生产出来的小药丸，药效离子仅1纳米大小，吸收更好；完全保留天然活性，起效更快；每粒药丸中药效成分高达10万个，治疗更彻底！”

据悉，霍氏小药丸已被国家药监部门批准为新一代的耳聋耳鸣专用药。并因效果好，无毒副作用等特点，被授予红色OTC标志。

更可喜的是，国家特批小药丸使用“霍氏”商标，以此表彰霍教授对耳聋耳鸣治疗的突出贡献。目前，霍氏小药丸正在我省热销。

现场直击

现场感受 耳听为实！

昨天，在药房，笔者恰巧碰到一位省医院退休的徐院长，带着亲戚来买小药丸。他说，“医院药房里那么多药，我为什么只选小药丸，就是看中它的疗效。用上小药丸，我敢拍胸脯保证。

顽固性耳鸣：当天耳朵舒适，3天耳鸣减小，15天耳鸣消除，2疗程彻底治愈不复发；

老年性耳聋：7天耳部温热，闷胀堵消除，30天听力提高，听得见，60天听力完全恢复，听得清，巩固后彻底治愈；

神经性耳聋：当天耳部温热，眩晕消除，15天头脑清晰，听得见，30天听力提升，3疗程彻底治愈不复发；

混合性耳鸣耳聋：当天耳感舒适，精神放松，15天耳鸣消除，听力提高，60天听得清，听阈提高65dB，3疗程彻底治愈不复发。

只要你还能听到一丝声音，吃

上霍氏小药丸，就能让你重新听见听清。”

据悉，因产量有限，霍氏小药丸目前严重供不应求。厂家透露，霍氏小药丸将在我省批量发售，名额仅300个，请耳聋耳鸣患者抓紧时间。订购电话：0371-65758087 65659670

救助公告

霍氏小药丸公益救助活动来到我市！本次活动由中华耳病基金会发起，是全国性公益救助活动。工作人员透露，活动期间小药丸买8赠3、买4赠1。

活动时间仅3天(12月8-11日)救助名额只有300个。

现在，抓紧打进电话，就可以享受国家补贴。花最少的钱，用上最好的药，快速治好耳聋耳鸣。全省免费送货上门。

咨询：0371-65758087 65659670
购买时请认准霍氏商标

霍氏小药丸指定专销

郑州：郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房/艺术宫东门/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)/万隆大药房(陇海路交通路西)/易初莲花商城店/世纪联华东风路店/经三路店/长江路店/巩义：星月广场负一楼宝芝堂药店/河阴路建业量贩 新密：上海商场医药部/登封：新特药店(中岳大街218号)新郑：绿岛时尚(清华园对面)